
1 
 

RJEŠENJE I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA, 8. RAZRED 

XXII. NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA (2017.) 

ŢUPANIJSKA RAZINA 

 

Test ima 35 zadataka. Točni odgovori vrijede ukupno 90 bodova. Bodovna vrijednost zadatka 

napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je u zagradama. 

 

 

1.  glagoljicom (uglatom glagoljicom) i latinicom 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

2.  c) hrvatskim jezikom i glagoljicom   

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

3. b) Dictionar ili reči slovenske  

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

4. a) grof Janko Drašković                                                                                                                    

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

   

5. c) latinski 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 
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6. crkvi sv. Marije od Milosti, Prvić Luci, Memorijalni centar „Faust Vrančić“,      

    Prvićani, „Narodno zdravlje“ 

    Svaki od navedenih pojmova mora biti potpuno točno napisan. 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

7. rasvjetljenih, svijetiljke, svijetlost, preljeva, premiještajući 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

8. c) Genitiv imenice Antonio piše se sa j. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

9. a) auto-cesta 

    b) neda 

    c) preveţen 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

 1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 

 

10. b) Naći ćemo se ispred zgrade INE. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

11. c) Eugen Kumičić (1850. - 1904.) javlja se u knjiţevnosti 1879. godine. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 
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12. Četirima vremenima izričemo prošlost: 

  – perfektom 

  – aoristom 

  – imperfektom 

  – pluskvamperfektom. 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

            1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 

            Ukoliko učenik ne napiše niti jednu crticu, to se ne smatra jednom pogreškom (iako je   

            riječ o jednome rečeničnome znaku), već se svaki nenapisani znak smatra pogreškom. 

 

13. po-mo-gao, crve-ni 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

14. b) umetanje 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

15. a) crvenjeti se 

      b) obijeliti  

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

16.  zasjedati, polijevati, dospijevati 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

            1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 
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17. ustati, opazivši 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

18. bijaše (bješe), bijaše (bješe) se skupilo / bilo se (je) skupilo, šumeći, polomi,  

      sljubilo se 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

            1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

19. oblačine, dječačić, obraščići 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

            1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 

            Samo pravopisno točno napisana riječ vrijedi 1 bod. 

        G (gen.)                             A (ak.) 

20. Župa lučička broji više omanjih zaselaka te ljudi iz tih veselih seoca zalaze u grad Lučicu    

                  D (dat.)        I (instr.) 

      samo nedjeljom i blagdanom da se pomole dobrom bogu, da čuju pred načelnikovom    

         L (lok.) 

      kućom želje i zapovijedi velike gospode, a i da štogod kupe u dućanu trgovca Stipe. 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

            1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

21. mirisnoga (mirisnog) bosiljka 

      očevu biseru 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 
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22. najvrući, najplićem (najplići), najrjeĎe (najrjeĎi) 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

             1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 

             Samo pravopisno točno napisana riječ vrijedi 1 bod. 

 

23. b) Sva su desetorica spašena. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

24. velebna: dio imenskoga predikata (imenski dio imenskoga predikata) 

                    (Traži se potpun odgovor.) 

       sparan: atribut (pridjevni atribut, dio subjektnoga skupa) 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

25. izravni objekt: vode 

      neizravni objekt:  u lice (u Marijino lijepo lice) 

      priložna oznaka uzroka: zbog teških ozljeda (zbog ozljeda) 

      imenički atribut:  Antuna Šabarića 

      apozicija:   mornara 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

            1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 Samo potpuno prepisan rečenični dio (s prijedlogom) vrijedi 1 bod. 
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26.  a) uzročna (uzročna zavisnosloţena rečenica) 

       b) atributna (atributna zavisnosloţena rečenica) 

       c) rečenični niz / bezveznička / asindetska / neveznička     

          (bezveznička/asindetska/neveznička nezavisnosloţena rečenica) 

       d) namjerna (namjerna zavisnosloţena rečenica) 

       e) suprotna (suprotna nezavisnosloţena rečenica) 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

27. a) jotacija 

      b) nepostojani a (nepostojano a) 

     c) smjenjivanje ije/je (alternacija ije/je, kraćenje ije u je) 

     d) jednačenje/asimilacija (zatvornika, suglasnika, šumnika, glasova) po zvučnosti 

     e) jednačenje/asimilacija (zatvornika, suglasnika, šumnika, glasova) po mjestu tvorbe 

 Zadatak vrijedi 5 bodova. 

1 pogreška – 4 boda, 2 pogreške – 3 boda, 3 pogreške – 2 boda, 4 pogreške – 1 bod 

 

28. zečevi, pečem 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 
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29. jezično posuĎivanje: epistolu  

       tvorba riječi:  zimski 

       preobrazba:  gdje 

       proširivanje značenja: bokovi 

 Zadatak vrijedi 4 boda. 

            1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod 

 

30.  prefiksalna tvorba: preţivjeti 

      sufiksalna tvorba: zvonar 

      slaganje: brodolom 

 Zadatak vrijedi 3 boda. 

           1 pogreška – 2 boda, 2 pogreške – 1 bod 

 

31.  nadahnuće (poticaj) 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

32. a) smetati komu 

      b) nešto što je rijetko  

      c) iznenada  

      d) čudak 

 Zadatak vrijedi 4 boda. 

            1 pogreška – 3 boda, 2 pogreške – 2 boda, 3 pogreške – 1 bod 
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33. Uza me ćeš ju/je brzo zaboraviti. (Uza me brzo ćeš ju/je zaboraviti. Brzo ćeš ju/je    

      zaboraviti uza me. Brzo ćeš ju/je uza me zaboraviti. Zaboravit ćeš ju/je brzo uza  

      me. Zaboravit ćeš ju/je uza me brzo.) 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

Samo potpuno pravopisno i slovnički točno napisana rečenica vrijedi jedan bod. 

              

34. c) šest naglasnih cjelina 

 Zadatak vrijedi 1 bod. 

 

 

35. brôd, mornári 

 Zadatak vrijedi 2 boda. 

 1 pogreška – 1 bod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


